
  
 

Referat fra Generalforsamling i Korup Motion 

den 30.09.2020 kl. 20.00  

1. Valg af dirigent  
Jørgen Winther blev valgt  

Alle regler er overholdt i forhold til indkaldelse.  

2. Valg af protokolfører  
Dag Waade blev valgt 

3. Formandens beretning for 2019-20 
2020!! Hvad kan man sige? 

Jeg tror, at det uden sammenligning er det mærkeligste år nogen af os nogen sinde har 

oplevet!! 

Det blev året, hvor alt hvad vi kendte til blev vendt på hovedet. Året, hvor det lige 

pludseligt fra den ene dag til anden blev forbudt, at løbe, dyrke idræt, fælleskab og 

hygge med andre mennesker end dem fra ens husstand. Det blev året, hvor alt det vi i 

Korup Motion har bygget op i gennem mere end 30 år blev sat på en prøve. For lige 

pludselig, så måtte vi ikke mødes til vores ugentlige løbeture, og vi måtte ikke afvikle 

vores 30. gangs jubilæumsløb og der var meget andet, som vi ikke kunne. 

 

Året startede ellers rigtig godt med adskillige nye medlemmer til både løb og gåture. Vi 

oplevede en medlemsfremgang, så vi kom op på 100 medlemmer. Det er en 

målsætning, som vi i bestyrelsen satte for snart to år siden, så det var dejligt, at kunne 

sige til HB-møderne, at vi nu var 100 medlemmer. Desværre kom Covid-19, og det 

viste sig, at være meget vanskeligt at fastholde medlemmerne, når de kun lige var 

startet i vores klub. Og det var ikke fordi, at de ikke har følt sig velkomne, for der skal 

lyde en stort tak til jer alle, for I har virkelig været gode til at være inkluderende og 

interesseret i de nye medlemmer. Nej, problemet er helt sikkert, at det er meget nemt, 

at falde tilbage i de gamle vaner, og især, når hele Danmark bliver lukket ned. 

 

Men vi har da heldigvis også oplevet andet end Corona!!  

 

Ved sidste generalforsamling nævnte jeg, hvordan vi ville bruge Impuls til at bringe 

andre historier end ”bare” marathon og ½ marathon. 

I Impuls i maj 2019 kunne vi fortælle om, hvordan vi bruger hele vores dejlige 

lokalområde til vores træningsaftner, og om hvordan vi har været i Svanninge bakker 

og løbe/gå orienteringsløb med afsluttende frokost i det grønne. Og der var endda nogle 

som mente, at de havde forbrændt så mange kalorier, at det var nødvendigt med en 

kæmpe isvaffel inden turen hjem til Korup  

Vi kunne også skrive om vores klubtur til Enebærodde, hvor jeg sædvanen tro blev 

skadet. Det skrev Charlotte heldigvis ikke noget om!!  

Der blev også skrevet om Tarup-Davinde, som et muligt udflugtsmål, men det har vi 

stadigvæk til gode. 

Vi fik også skrevet om og gjort reklame for vores refleksløb d. 9. oktober, hvor vores 

Walkergruppe havde mærket en rute op med reflekser i Holeskov, således at man skulle 

finde vej ved hjælp af en lommelygte. Desværre var det rigtig dårligt vejr den dag, og 

der var også skoleskuespil på skolen, så de familier vi havde håbet på ville deltage, sad 



  
 

enten hjemme ved tv’et eller i fællesrummet og så børnene opføre 

et skuespil. Brandærgerligt, men det viser, at vi har ideerne og viljen til at prøve, at gå 

nye veje og prøve andre ting i klubben. 

Vi har også haft et indlæg fra Stine, som kunne fortælle sin historie om, hvordan hun er 

kommet i gennem en svær tid med stress og en frygt for ikke at måtte løbe. Men 

heldigvis var den læge Stine har, af den opfattelse at motion under de rette 

omstændigheder er sundt, og derfor kunne Stine med gode råd fra lægen og en 

psykolog træne sig op til at gennemføre først 27 kilometer og siden en ultra på 50 

kilometer. Ultraen blev gennemført i ualmindeligt godt selskab af Martin, Leif og Morten 
 

Vi nåede også, at få skrevet et indlæg om vores 5 seje kvinder, der tog til Nordborg 

Marathon, og gennemførte tre forskellige distancer. Ketty og Lone var med som 

walkere, og gik for første gang 10 kilometer, og da Ketty er fra Als, har hun helt sikkert 

underholdt med anekdoter fra det sønderjyske hele vejen rundt. Lene og Mette 

gennemførte, som walkere hele 21,1 kilometer. En bedrift, der kom til at koste både 

blod, sved og tårer, da Mette fik nogle voldsomme vabler. Og Stine var med som løber 

på den fulde distance, og her måtte Stine sande, at 42,2 kilometer er langt at løbe 

alene. Det vakte en del nervøsitet ved de to trofaste tilskuere, Mettes mand, Johnny og 

mig, da Stine ikke kom til det aftalte kilometermærke til det aftale tidspunkt. Men lige 

pludselig så var Stine der, og de sidste 18 kilometer gik/luntede Stine og jeg. For 

gennemføres, det skulle der. Og Johnny havde nok heller ikke noget i mod, at blive 

efterladt med min øl ved kilometermærket. Den var i hvert fald væk, da vi kom i mål  

 

Vi nåede også, at afholde vores etape af det traditionsrige DGI Crossløb, som jo består 

af 10 individuelle løb. Vi havde i år besluttet i bestyrelsen, at vi ville give de af vores 

medlemmer der gennemført minimum 6 af de 10 løb et tilskud til billetten, og jeg skal i 

den forbindelse bede dem af jer, der har gjort det, om at henvende jer til Bente efter 

generalforsamlingen, så I kan få jeres tilgodehavende. 

 

Det sidste vi nåede, inden Covid-19 for alvor ramte os, var at afvikle et løb gennem 

DAF. Det var et løb af en type, som vi, mig bekendt, aldrig før har prøvet kræfter med. 

Stafet-løb for hold på trail-spor. Og det var ikke helt almindelige løbere, der kom til 

Hole skov d. 26. januar. Det var toppen af poppen inden for dansk eliteløb, og dem som 

var i skoven, og se løberne gennemføre den meget udfordrende rute, fik at se hvor 

hurtigt man kan løbe, når man løber for at komme i betragtning til landsholdet. 

Hurtigste tid på en runde af en kilometer blev 3:13!! Og det er vel at mærke på en 

rute, der var bygget op omkring og på Djævlebakken. Som klub fik vi stor ros fra 

deltagerne for, at vi bød ind med en ny og anderledes rute, end de var vant til. 

Desværre har DAF besluttet, at Crossnational ikke længere skal afvikles pga. for få 

deltagere. Så det er ikke kun Korupløbet og andre ”amatør”-løb, der slås med faldende 

deltagerantal.  

 

Alt det ovennævnte er blot et lille udpluk af alle de ting og løbeture vi har haft i de 

sidste 18 måneder, og er på ingen måde fyldestgørende, for det er jo i virkeligheden til 

klubaftnerne mandag og onsdag, og forhåbentlig igen lørdag, at klubben lever.  

 



  
 

Til sidst vil jeg gerne takke bestyrelsen for et godt samarbejde i 

det forgangne år. Og jeg vil også gerne takke alle de mange frivillige, der hjælper til 

ved vores arrangementer. For Korup motion er medlemmernes klub, og det er 

medlemmerne, der er med til at skabe klubben. Derfor tog vi i bestyrelsen også en 

problematik op til overvejelse, da vi fik kendskab til den. Der var desværre nogen, som 

mente, at klubben ikke var for alle, og derfor gik og spredte en lidt dårlig stemning. Vi 

er i bestyrelsen blevet enige om, at vi selvfølgelig er en klub for alle. Og det er uanset 

hvilken alder man har, eller om man tager sin hund med rundt, når man går sammen 

med walkerne. Vi er, og skal være, en rummelig klub med plads til alle! 

Når det er sagt, så kan godt være, at det er bestyrelsen, der sætter rammerne for, 

hvad der skal ske, men uden deltagelse fra alle klubbens medlemmer, så var der intet, 

der kunne lykkes. Så derfor kom endelig og sig hvis der er noget I ikke er tilfredse med, 

for så kan vi gøre noget ved det. 

 

Morten Rosford Tranberg 

Formand 

 

4. Plan for kommende år 
Nu har I lige hørt, hvordan vi har arbejdet gennem de sidste 18 måneder, og derfor er 

det også på sin plads, at jeg fortæller lidt om, hvad vi vil arbejde med de næste 6 

måneder. 

Og det er selvfølgelig også mærket af Covid-19. 

 

Vi har næsten ikke haft afholdt nogen bestyrelsesmøder, og dem der kommer i de 

næste måneder vil komme til at handle om, hvordan og under hvilke forhold vi skal 

afholde Korupløbet 2021. 

Jeg tror desværre ikke, at vi har set det sidste af Covid-19, og derfor er det meget 

svært at sige noget om hvad vi kan forvente os af muligheder for at afvikle Korupløbet, 

og alle andre arrangementer for den sags skyld.  

 

På nuværende tidspunkt er vi blevet lovet, at vi kan afholde DGI Crossløb i december, 

men det er under nogle helt andre forhold end vi er vant til. Der skal f.eks. ikke 

serveres kaffe og kage, så der slipper vi nemt. Der skal ikke være mere end et par 

stykker fra klubben til at hjælpe med at vise rundt på ruten. Og der skal slet ikke være 

mulighed for omklædning før eller efter løbet. 

Jeg er desuden i dialog med andre spændende kræfter omkring et løb, som vi kan være 

en del af, og vi vil i bestyrelsen hele tiden gøre, hvad vi kan for at holde alle muligheder 

åbne for, at kunne sætte Korup motion på kortet over klubber, der vil afvikle løb.  

 

Og til slut, som jeg plejer at sige ”Er der nogen, der sidder med en god ide, så tag 

endelig fat i bestyrelsen” 

 

5.Fremlæggelse af regnskab 2019 (Bente Hansen) 

         Regnskabet blev udleveret 

         Indtægter: 29.382,16 



  
 

         Overskud: 3.529,35 

         Egenkapital: 79.472,06 

         Ant. Medlemmer: 93 

         Regnskabet blev godkendt  

6. Budget for det kommende år (Bente Hansen) 
    Bestyrelsen har lavet budget for 2021.  

    Sum er 34.000,-  

    Kontingentet er uforandret 

    Evt. ny træneruddannelse 

    Budgettet blev godkendt 

7. Indkomne forslag – Intet. 

8. Valg af bestyrelse jf. § 5  
På valg er: Morten Rosford Tranberg (modtager genvalg). Morten Rosford Tranberg blev 

valgt. 

På valg er: Leif Overgaard Larsen (modtager genvalg). Leif Overgaard Larsen blev valgt 

På valg er: Marek Brzeniski (modtager ikke genvalg). Stine Frandsen blev valgt 

9. Valg af revisorer jf. § 7 Nuværende: Henning Hansen og Jørgen Winther.  

       Jørgen Winther (modtager genvalg) Jørgen Winther blev valgt 

10.Valg af revisorsuppleant   
Nuværende: Jens Sørensen. Jens Sørensen blev valgt 

11. Valg af suppleanter til bestyrelsen   

(vælges for 1 år ad gangen) 

Nuværende: Henning Fredriksen (ønsker ikke genvalg) Charlotte Langeland blev valgt 

Ivan Roth (ønsker genvalg) Ivan Roth blev valgt 

12.Løbsudvalget:  

Inkluderes i bestyrelsen 

13.Eventuelt 
Udlodning af gaver til medlemmerne 


